

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్ శుక్రవారం 11 అక్టోబర్ 2024

సంపుటి: 2 సంఛిక: 151 పేజీలు: 4 వెల: రూ.5/-



కొండా సురేఖపై కేటీఆర్ దావా

నాగార్జున కేసులో సురేఖకు కోర్టు నోటీసులు

3లో..

మూసీ ప్రక్షాళన పేరుతో

ఇల్లు కాల్పోతున్న బాధితులకు గ్యారంటీ చెయ్యలేరా?

కోడండరాం, కే.కేశవరావులకు బాధ్యత లేదా?



- ఎమ్మెల్సీ ప్రాఫెసర్ కోడండరాం, ప్రభుత్వ సలహాదారు కే కేశవరావు, ప్రాఫెసర్ హరగోపాల్ తో త్రిసభ్య కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలి
- ఇల్లు కోల్పోతున్న మూసీనది పరివాహిక బాధితులకు పక్కా ఇళ్ల, ప్రభుత్వ పత్రాలు ఇవ్వాలి.
- ప్రభుత్వ సలహాదారు కే కేశవరావు ఎమ్మెల్సీ కోడండరాం, ప్రాఫెసర్ హరగోపాల్ తో వెంటనే పత్రికా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి బాధితులకు భరోసా కల్పించాలి.
- మూసీ బాధిత కుటుంబాలకు పక్కా ఇల్లు తో పాటు ఉపాధి, పిల్లల విద్య, వైద్యం పై స్పష్టత ఇవ్వాలి
- మూసీ ప్రక్షాళన, సుందరీకరణ కోసం లక్ష 50 వేల కోట్లు

- ఎందుకు అవసరం వస్తుంది అనే విషయం ప్రభుత్వం ప్రజలకు స్పష్టంగా తెలపాలి
- నిధుల సమీకరణ ఏ రకంగా సమీకరిస్తున్న విషయం తెలంగాణ సమాజానికి తెలిపాలి
- మూసీ సుందరీకరణ విషయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయం ఏమిటో తెలపాలి
- మూసీ ప్రక్షాళన సుందరీకరణ లపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం కేంద్ర ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకుపోయిన అంశాలు, ప్రతిది రాతపూర్వకంగా ఉన్న విషయాలు తెలంగాణ సమాజానికి తెలపాలి
- మూసీ 56 కిలోమీటర్ల పొడవున వస్తున్న జాతీయ, అంతర్జాతీయ ప్రాజెక్టుల విషయాలు అన్ని ప్రజల ముందు ఉంచాలి

ప్రభాత సూర్యుడు పత్రిక చీఫ్ ఎడిటర్ కస్తూరి శంకరావు ప్రత్యేక వ్యాసం



రతన్ టాటాకు కన్నీటి విడ్కోలు

వల్లి శృశాన వాటికలో ముగిసిన అంత్యక్రియలు అత్యున్నత ముఖ్యమంత్రి రతన్ టాటా అంత్యక్రియలు మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికార లాంఛనాలతో నిర్వహణ అమిత్ షా, సిఎం షిండే, పారిశ్రామిక దిగ్గజాల నివాళి

ముంబై, అక్టోబర్ 10 (ప్రభాత సూర్యుడు): పారిశ్రామిక దిగ్గజం, టాటా గ్రూప్స్ గౌరవ వైర్లెస్ రతన్ టాటా అంత్యక్రియలు అత్యున్నత ముఖ్యమంత్రి అమిత్ షా, సిఎం షిండే, పారిశ్రామిక దిగ్గజం, ప్రభుత్వ అధికార లాంఛనాలతో నిర్వహించారు. అంతకుముందు పలువురు ప్రముఖులు రతన్ టాటా పార్లమెంటు వద్ద నివాళి అర్పించారు. ప్రజల సందర్భం కోసం టాటా పార్లమెంటును ఆయన నివాసం నుంచి ఎన్.సి.పి. గ్రౌండ్ కు తరలించారు. అనంతరం గురువారం సాయంత్రం అక్కడ నుంచి వల్లి వరకు కొనసాగిన అంతిమయాత్రలో భాగంగా ముంబైలో ప్రముఖులు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు. వల్లి శృశానవాటికలో రతన్ టాటా పార్లమెంటును అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారిక లాంఛనాలతో నిర్వహించింది. అయితే, పార్టీ మతస్పృహను విలక్షిత విధానంలో ..మిగతా 2లో



ఆదాయ మార్గాలపై ఫోకస్ చేయాలి

సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 10 (ప్రభాత సూర్యుడు): వార్షిక లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా ఆదాయ సమీకరణపై వివిధ శాఖల అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమావేశం ఆయనకు. ఈ సమావేశంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. ఆదాయం సమకూర్చే శాఖల లక్ష్యాలపై ఉన్నతాధికారులతో సమీక్షించారు. వార్షిక లక్ష్యాలను చేరుకోవడంలో శాఖల పనితీరును మెరుగుపరుచుకోవాలని చెప్పారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వల్ల రాష్ట్రానికి అప్పుల భారం పెరిగిందని, ఆదాయ మార్గాలపై దృష్టి సారించింది కాంగ్రెస్ సర్కార్. ఈ క్రమంలోనే అధికారులతో పరస్పర భేటీలు జరుగుతున్నాయి. ఇప్పటికే ఆర్థిక మంత్రి భట్టి, పలు శాఖల అధికారులకు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. భాజానాకు ఆదాయం పెంచేందుకు నిర్దిష్ట ప్రణాళికతో ముందుకు వెళ్లాలన్నారు. లీకేజీలను అరికడతూ, ఆదాయం పెంపుపై దృష్టి సారించాలని చెప్పారు. అక్రమ మద్యం, ఇసుక అమ్మకాలు, పన్నుల ఎగవేతను కట్టడి చేసేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇదే క్రమంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించి, అధికారులకు పలు ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

ఊరూవాడా సద్గుణ బతుకమ్మ సంబరాలు

ట్యాంక్ బండ్ పై వైభవంగా బతుకమ్మ సంబరం.. పలు జిల్లాల్లో వేడుకగా సాగిన ఉత్సవాలు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 10 (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణ సంస్కృతికి అద్దంపట్టే బతుకమ్మ వేడుకలు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఘనంగా జరిగాయి. వివిధ రోజు సద్గుణ బతుకమ్మ సందర్భంగా మహిళలంతా ఒక్కచోట చేరి ఆడిపాడుతూ సంబరాలు చేసుకున్నారు. మహిళలంతా తీరొక్క పువ్వులతో భక్తి క్రధలతో బతుకమ్మను పేర్చారు. బతుకమ్మ సంబరాలతో ..మిగతా 2లో

గ్రూప్-1 పరీక్షలకు వర్గీకరణ వర్తింపచేయాలి

అప్పడే సిఎం రేవంత్ నమ్మతాం: మందకృష్ణ

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 10 (ప్రభాత సూర్యుడు): మాదిగలను నమ్మించడానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎన్ని ప్రకటనలు చేసినా, నమ్మే పరిస్థితి లేదని ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ అన్నారు. ఎన్నో రిజర్వేషన్లు అమలు చేయకుండానే 11వేలకు పైగా ఉపాధ్యాయ నియామకాలు పూర్తి చేశారని విమర్శించారు. హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఇప్పటికే ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్లకు పరీక్షరణ వర్తింపజేస్తామని చెప్పి, అమలు చేయకుండానే ..మిగతా 2లో



రేవంత్ పాలనలో రైతులకు నిద్ర లేదు

ఇచ్చిన హామీల కోసం రోడ్లెక్కుతున్నారు మాజీ మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 10 (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి అన్నదాతలను కష్టాలను వెంటాడుతూనే ఉన్నాయి. రేవంత్ పరిపాలనలో రైతుల కంటి నిండా నిద్రపోయే పరిస్థితి లేకుండా పోయింది. 24 గంటలూ ఉపిత్ విద్యుత్ కోసం పోరాటం, రైతులందరి కోసం పోరాటం, రుణమాఫీ కోసం పోరాటం.. ఇలా అనేక రకాలుగా అన్నదాతలు రోడ్లెక్కుతూనే ఉన్నారు. చివరకు వరద పాలన పంటలకు నష్టం పరిహారం చెల్లించడంలో కూడా రైతులను రేవంత్ ప్రభుత్వం నిలుపునా మోసం చేసింది. వరదల్లో నిండా మునిగిన రైతాంగాన్ని.. పంచనతో మళ్లీ రేవంత్ సర్కార్ ముంచిందంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ మెన్బెర్ల కేటీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. లక్షల ఎకరాల్లో పంటలు దెబ్బతింటే.. వేల ఎకరాలకే అరకొర సాయం చేసే చేతులు దులుపుకోవడం అన్యాయం అని మండిపడ్డారు. 4.15 లక్షల ఎకరాల్లో పంటలు దెబ్బతిన్నాయని స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి చెప్పిన ..మిగతా 2లో

